

干部跑 代替 群众跑

卫计部门新举措实现群众办事 零次跑

本报讯(记者 陈成成 通讯员 许正智 王章钦)近日,市民郑先生租下店面后,预备开一家诊所。按照惯例,接下来他得跑市审批中心办理相关手续,然后等待市卫计局行政审批科的工作人员到预租店面进行现场查勘。而奇怪的是,郑先生还未跑过市审批中心卫计窗口,该局行政审批科的工作人员和审批事项申请人员就已在郑先生的预租用店面进行现场查勘。这是怎么回事?原来,这是市卫计局在最多跑一次改革中推出的新服务,让干部跑代替群众跑,实现一次性告知由窗口告知变为上门告知。

据郑先生介绍,这是他第二次办理医疗机构执业许可证,相比多年前办理该证,这次方便多了。比如这次的申请事项已经进入审批程序,但他至今还没跑过市审批中心的卫计窗口。记得第一次办理

申请时,我得先租下房子,材料准备齐全以后,递交到市卫计局的审批窗口,他们正式受理以后才会派人员现场查勘。而这次,直接拨打他们的服务电话,随后就有人提供上门服务了。郑先生表示,这样的服务对于市民而言,真是太方便了。

记者从市卫计局了解到,该局针对最多跑一次改革,推出了行政许可事前指导服务。无需申请人准备材料,只要提出申请,卫计部门审批中心工作人员就可以提前介入、提前指导、提前查勘并一次性告知申请人办事需要准备的材料。推出行政许可事前指导服务,明确告知办事需要准备哪些材料以及作何前期准备,省时又省力。市卫计局行政审批科卫生监督员夏克荣表示。

对申办事项进行行政许可事前指导的举措推出后,来审批中心卫计窗口办事

的市民大量减少。记者了解到,市卫计局在最多跑一次改革中,将12项行政许可事项纳入零次跑事项,占所有总事项的25%,实行网络审批,快递寄件。除此之外,个人证件类许可全部纳入网上预审事项,实现即到即办。

据市卫计局行政审批科相关负责人介绍,此次改革在给办事群众带来便利的同时,还大大提升了卫计部门的办事效率。目前,该局行政审批科每周都会对工作人员进行培训,组织工作人员学习相关法律法规,并为办事群众举办网络申报培训会,让更多人熟悉、知晓相关政策与流程。

截至7月中旬,该局已办理了80多件零次跑服务事项,自7月中旬推出事前指导服务,已接到10余项申请。

瑞中学生体验食品安全快速检测

本报讯(记者 张润煜 通讯员 戈瑚)7月26日上午,团市委组织瑞安中学学生体验食品安全快速检测,让学生们当回食品安全检测员。

当天,20余名瑞中学生分成四组,首先来到望江菜市场,分别自选快速检测的样品,并将选取的样品和对应的摊位记录在快速检测记录单中。随后,他们来到市市场监督管理局的快速检测实验室,在市市场监督管理局技术人员的指导下,学习对食品进行检测。

这是卤素水分测定仪,用于检测猪肉是否是注水猪肉。市市场监督管理局技术人员向学生们详细介绍,并让学生跟着说明书实践操作。这是用于检测农药残留量的,需加缓冲液、酶等。另一位技术人员则向学生们介绍了农残速测剂,并亲自演示,让学生们动手实践。

随后,学生们还参加了座谈会,会上,市市场监督管理局工作人员分享食品安全监管案例,并为他们指导职业生涯规划,学生们表示获益匪浅。



通过这次活动,让我们近距离走进市场监管局,了解到他们的工作与我们的食品安全如此息息相关。瑞安中学高二学生翁怡婧说,通过活动还学到了不少新知识,让她对食品检测产生了浓厚的兴趣。

瑞安冠金口腔门诊部
医保基层定点单位
(温5)医广[2015]第03-09-01号
地址 塘下镇塘下大道三华景苑1层西01室
咨询电话 0577-65352978

关于残疾人就业保障金自行申报缴纳的通知

一、征缴范围、对象

我市各类企业、民办非企业单位等用人单位(以下简称用人单位)均须按本单位在职职工总人数1.5%的比例安排残疾人就业,凡安排比例达不到规定比例标准的,均应依法缴纳残保金。(2017年1月1日以后创办的用人单位不属于本年征缴对象)

二、征缴标准

残保金月缴纳额=(上年用人单位在职职工人数1.5%-上年用人单位实际安排的残疾人就业人数)上年用人单位在职职工年平均工资×12。

三、征缴方式、申报期限

残保金从2017年8月份起实行用人单位按月(按季)自行申报的征缴方式。用人单位应在每月(每季)15日前(节假日顺延),登录《浙江国地税联

合电子税务局》网站(www.zjds-etax.cn)在纳税申报残疾人就业保障金缴费申报表中申报缴纳。按月申报的用人单位应将2017年1-6月(所属期)尚未申报的残保金在2017年8月征期与当期应申报数合并申报缴纳,以后逐月申报。按季申报的用人单位应将前二季度尚未申报的残保金在2017年10月征期与当期应申报数合并

申报缴纳,以后逐季申报。

用人单位在进行残保金申报时按网税申报表要求填写上年在职职工人数、上年实际安排残疾人就业人数、上年在职职工平均工资等信息,并对以上申报信息的真实性负责。

瑞安市地方税务局
2017年7月26日

云江员工公寓部分房产拍卖公告

[RACQPM201701051]

受瑞安经济开发区发展总公司委托,定于2017年8月25日下午15时整,在瑞安市公共资源交易中心对云江员工公寓部分房产进行公开拍卖,现公告如下:

一、标的说明 标的为坐落于飞云新区(沙园村)的云江员工公寓第3、4幢共193套非住宅房产(清单备索),土地性质为国有出让,设

遗失

遗失温州科盛机车部件有限公司2016年9月12日核准的营业执照正副本各一份,证号9133038166516021XL,声明作废。

遗失何存静由瑞安市人民医院2014年10月25日核算的浙江省医疗机构住院收费收据一张,电脑号:1357635130,住院号:0751804,金额:11512.06元,声明作废。

遗失瑞安市固实鞋业有限公司2014年2月26日核准的营业执照正副本各一份,证号:330381000251990,声明作废。

遗失瑞安市法拉利鞋业有限公司2015年6月10日核准的营业执照副本一份,证号:330381000314759,声明作废。

遗失何存静由瑞安市人民医院2014年3月23日核算的浙江省医疗机构住院收费收据一张,电脑号:1356007046,声明作废。

遗失颜阿武由瑞安市人民医院2016年8月4日核算的浙江省医疗机构住院收费收据一张,电脑号:1479895798,住院号:0863133,金额:20338.62元,声明作废。

遗失陈成辉由瑞安市工程技术人员职务第一评委会2003年5月29日评审的汽车维修助理工程师职称资格证书一份,发证时间为:2003年6月9日,批文号:瑞人[2003]35号,编号:JM2003206,声明作废。

遗失瑞安市康步鞋厂税务登记证正本一份,证号:330381307637794,企业编码:330381000629766,声明作废。

遗失瑞安市瑞暖汽车配件厂2012年9月26日核准的营业执照正副本各一份,证号:330381603020004,声明作废。

遗失瑞安市松梅保健食品店2015年8月17日核准的营业执照,证号:330381607185156,声明作废。

遗失瑞安市名博博业有限公司2014年6月3日核准的营业执照,证号:330381000263329,声明作废。

遗失瑞安市江南花椰菜研究所民办非企业单位登记证书副本一份,证号:52330381782908442D,声明作废。

遗失瑞安市磊昇贸易有限公司2016年7月15日核准的营业执照正副本一份,证号:91330381MA285WG55J,声明作废。

“讲文明 树新风”公益广告



礼让斑马线 文明出行
小手牵大手,文明齐步走

中共瑞安市委宣传部
瑞安市文明办 宣
瑞安日报社

我市用电负荷昨创历史新高

本报讯(记者 陈成成 通讯员 薛若丹)记者从市供电局了解到,昨天下午14时10分,全市用电负荷创历史新高,达到135.79万千瓦,同比增长1.98%。目前我市供电设备运行平稳,电力供需总体平衡。

进入7月以来,我市持续晴热高温天气,用电负荷节节攀升。市供电局通过科学调度,优化电网运行方式,合理安排检修计划,减少停电次数和停电时间,避免

重复停电,增加抢修备班和抢修力量等措施,确保电网平稳运行。虽然昨天用电负荷创下历史新高,但由于电网运行平稳,95598话务接听情况与平时相比没有太大变化,以业务咨询为主。

据电力部门分析,随着高温天气持续,预计今夏统调最高用电负荷需求在140万千瓦左右。为确保居民夏季用电稳定,我市电力部门制定电网迎峰度夏工作方案,全力保障全社会可靠用电。

我市收缴非法渔获物3475公斤

本报讯(通讯员 杨建格 记者 项颖)眼下正值禁渔期。日前,市市场监管局安阳所联合市场监管稽查大队、综合行政执法局、海洋渔业、交警等部门单位,连续3天对望江菜市场周边的海鲜交易批发市场开展夜间突击检查,收缴非法渔获物2375公斤。

据悉,每日21时至次日凌晨1时是海鲜交易批发市场交易的高峰期。执法人员对该交易市场进行突击检查,重点检查是否存在禁渔期违禁渔获物销售行为,能

否提供渔获物来源的进货凭证等。为了防止不法摊贩逃窜,执法人员还封锁了交易市场周边的道路并耐心向经营户作普法宣传工作,争取他们的配合。

据悉,连续3天夜查共查扣非法渔获物2375公斤,其中带鱼500公斤、梭子蟹1500公斤、其他违禁渔获物375公斤。相关部门将进一步调查取证,这批活鲜的来源,并依法处理。本月截至目前,我市共收缴非法渔获物3475公斤。

市安全生产协会换届

本报讯(记者 陈丹丹)7月26日下午,市安全生产协会第三届第一次会员大会召开。

会议听取和审议了协会第二届理事会5年工作回顾,指出协会履行服务、宣传、交流、自律的职能,积极开展各项工作,推动企业落实安全生产主体责任。同时,会议吸收佰和控股有限公司等31家企业为协会会员单位,选举产生新一届理事会成员、会长、秘书长等。

据了解,市安全生产协会从2006年成立以来,先后发展会员单位500多家,协会充分发挥桥梁纽带作用,开展安全生产方面的知识培训、技术指导等,为企业安全生产管理和科技创新提供有效服务和技术支撑,受到了广大会员欢迎。由协会提议创建的安全生产互助管理联盟已取得一定成效并将在温州全市推广。

玉海街道慰问环卫工人

本报讯(记者 钱枫枫)7月26日上午,玉海街道开展高温送清凉活动。活动现场,街道负责人及工作人员将沐浴露、花露水、风油精等夏季防暑、清凉用品送到辖区环卫工人手中,感谢他们辛劳付出的同时不忘叮嘱他们注意防暑。

